

入場須知 小心為上

- 入館必須遵守場館內細則，避免造成人身、財產損失。
- 設備如有安全帶必須佩戴方可使用。
- 兒童使用設施時，必須有成人陪同。
- 如受傷或不適，就不應使用此遊樂設施。
- 為確保安全，場館內設施在運營中若出現任何異常或故障，必須停運檢測。檢測時可能無法及時確認和告知，進場者請配合現場工作人員指示。
- 不可將場內任何玩具或設施帶離遊樂室。
- 小心看管個人財物。
- 上述門票價格只供參考，一切以官方最新公布為準。

天氣愈來愈熱，北上玩樂首選毗鄰地鐵、有冷氣的室內遊樂場。現時深圳的室內遊樂場間間哋哋都有千幾平方米，至少有逾2、30個遊樂設施，部分場地更多達50個，足夠玩足一天。現在小編搜集資訊，精選數個就腳的大型室內遊樂場，方便大家隨時快閃深圳暢玩一番。

室內遊樂場 深圳玩個夠



滾軸溜冰超有氣氛 HOP-DX

HOP-DX 潮玩運動街區首店成立於2023年9月，繽紛新奇的網紅造景加「輕運動」遊樂體驗設施，被廣泛認為是潮流時尚地的「弄潮兒」。它坐落於寶安前海HOP天地，佔地逾1.6萬平方米，有逾100項運動和娛樂設施帶來新奇體驗，最吸引一定是佔地過千平米的滾軸溜冰場，溜冰場中央更設有DJ台，每周會隨機邀請DJ到場打碟，瞬間猶如置身Disco般，超有氣氛。除此之外，還有射箭、碰碰車、保齡球場，以及逾20個藝術打卡點、Live音樂表演、酒吧區、親子區等，照顧到不同年齡層的需要。運動區2.5小時單人票204元起。

地址：深圳市寶安區興華一路19號前海HOP天地B1-22號

交通：深圳地鐵5號線寶華站A2出口

位於寶安區的「就好潮玩」，場地面積達4,400平方米，是一家集數碼運動及VR電玩體的綜合型運動潮玩館，是運動、競技、娛樂、交友地，也是新一代潮流地，是年輕人的創意潮玩趣集地。店方主張「快樂很簡單，生活很好玩，分享更快樂」的理念。



這裏有多項運動娛樂項目，從卡丁車、保齡球、數碼高爾夫、競技射擊到反曲弓射箭、休閒滑雪機等，匯集最前沿的玩法。坐上兼顧舒適與穩定性的卡丁車，在S形車道上，



佔地2,000平方米的一站式運動娛樂社交空間TOP STAGE，集室內運動、競技遊戲、潮流藝術與休閒餐飲於一體，不止受小朋友歡迎，就連大人都能在這裏沉浸一整天，玩個痛快。

場內設有保齡球連滾軸溜冰場、桌球區和其他遊戲區。單是滾軸溜冰場面積已達480平方米，空間感十足，就算10多人同時落場，也能保證有足夠位置讓你大展身手，同時配置躍動浪漫的復古Disco音樂與燈光，店方希望

流行復古 TOP STAGE

能勾起年輕人對復古流行的回憶。另有多款輔助架供新手借用，十分體貼。還有多項人氣運動項目，包括桌球、保齡球，以及罕見的沙壺球。此外，場內更有街機版Mario賽車、跳躍格子跳舞機等。門票179元（人民幣下同）起。

地址：深圳市寶安區甲岸路4號得豐·圓方購物中心L2-001

交通：深圳地鐵1號線新安站C出口

親子好去處 MELAND CLUB

想要比較適合小朋友玩的話，小編建議室內親子遊樂空間「MELAND CLUB」。這是內地數一數二的大型兒童遊玩樂園，集遊樂、運動、科技、育樂、社交於一身，更帶來超多打卡位，絕對是親子好去處。

其中最近香港的是領展中心城店，場內設計超夢幻，有多個不同打卡位，亦有不同分區，包括波波池區，面積十分大，有兩層高的長滑梯，也有內置的短滑梯，適合不同年齡小朋友。有大電視可

掉波波玩遊戲。有安全的波波汽槍，還有將波波放入指定位置就會沿管道抽走波波的設備。電子區則有水槍機，消防救火射真水。有騎馬機，坐上馬上會搖的。有大型籃球機，射籃加分。有跳彈床遊戲，邊跳邊玩遊戲計分。還有大型迷宮，起碼四層高的迷宮，內有乾坤，設有獨木橋、繩網等。其他如大型粒粒木沙池、化妝區、煮飯仔區、以及爬牆區，設施十分多。

地址：深圳市福田區福田街道福華路領展中心城L1層RUG064A號舖

交通：深圳地鐵1/4號線會展中心站

創意潮玩好去處 就好潮玩

加速前進、極速轉彎體驗從未有過的飄移心情，在緊張、刺激、自豪的邊緣遊走，如同在真實的專業比賽上舞動激情。還有室內VR，戴上眼鏡的那一刻展開酷炫之旅，猶如真實場景再現，引得玩家尖叫連連。另有競技挑戰、互動遊戲類、親子類、電玩區、蹦床運動等，是深圳年輕人的創意潮玩好去處。90分鐘暢玩單人票119元起。

地址：深圳市西鄉街道坪洲海城路寶安大仝里購物中心B146-151號

交通：深圳地鐵1號線坪州站A出口